

Jegyzőkönyv

Készült Tordas Község Önkormányzat Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2020. június 23-i 17 órakor kezdődött ülésén.

Helyszín: Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyaló

Jelen vannak:

Szilika-Iván Emőke elnök
Márki Ferenc bizottsági tag (18 órától)
Völgyi Zoltán bizottsági tag
Dudás Zsolt külsős bizottsági tag
Meuris Györgyi külsős bizottsági tag

Meghívottak:

Juhász Csaba polgármester
Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető
Krajnyák Jánosné intézményvezető
Éger László művelődésszervező
Fazekasné Domak Anikó

dr. Zay Andrea jegyző

Az ülésről hangfelvétel készült.

Szilika-Iván Emőke elnök: Köszöntöm a Bizottsági tagokat, a Polgármester urat és a megjelenteket. Megállapítom, hogy az 5 tagból 4-en jelen vagyunk, ezért a Bizottság 4 fővel határozatképes. Aki egyetért a napirenddel, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Javaslom, hogy a Tordasi könyvtár beszámolóját 4. napirendi pontként tárgyaljuk. Van valakinek a napirendi pontokhoz javaslata?

Az Egyebekben az augusztus 20-ról szeretnék veletek beszélni.

A Bizottság 4 igen szavazattal döntött

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának

6/2020. (VI. 23.) határozata

Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 2020. június 23-i ülésének napirendjéről

1. Tordasi Mesevár Óvoda beszámolója a 2019. évről *(A képviselő-testületi ülés 1. napirendi pontja)*

Előadó: Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető

2. Tordasi Mesevár Óvoda zárva tartásának módosítása *(A képviselő-testületi ülés 2. napirendi pontja)*

Előterjesztő: Juhász Csaba

3. Tordas Községi Könyvtár 2019. évi beszámolója (A képviselő-testületi ülés 3. napirendi pontja)

Előadó: Krajnyák Jánosné intézményvezető

4. A helyi közművelődésről szóló rendelet módosítása (A képviselő-testületi ülés 5. napirendi pontja)

Előterjesztő: Juhász Csaba

5. Egyebek

1. A Tordasi Mesevár Óvoda 2019. évi beszámolója

Szilika-Iván Emőke elnök: A 2019. évi beszámolóval kapcsolatban van valakinek kérdése?

Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető: Már huzamosabb ideje megnehezíti a munkánkat a pedagógus hiány. Ezt megpróbáljuk úgy orvosolni, hogy a következő nevelési évre tekintettel, többen főiskolára járnak itt a faluban, akikkel felvettem a kapcsolatot és így a jövőben bevezetésre kerülnek a szakmába.

Szilika-Iván Emőke elnök: A gyakorlatukat töltik az óvodában.

Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető: Így van, aki óvodapedagógusnak tanul. Bányai Rita, aki szintén a kollektíva tagja szociálpedagógus végzettsége van, illetve a jövő évre vonatkozóan Nagy Ágnes, akinek óvodapedagógusi diplomája szintén a jövő évben megszerzésre várhatóan gyógypedagógusként autizmus specifikus képesítést fog szerezni két éven belül. Akit én még a jövőre nézve megkerestem Milihovszky Zita. A kollektíva nagyon elszánt minden tekintetben. A vírus most egy kicsit megnehezítette nyilván mindenkinek az életét, azonban ugyanúgy próbáltuk tovább működtetni a gyermekek fejlesztését. Különböző tematikus terveket, ajánlásokat készítettünk a szülők felé. Számos esetben érkeztek visszajelzések. Ezeket elhoztam. Nagyon szívesen odaadom, megnézhetitek, mert ezek nagyon értékes darabok számunkra. Már a jövő hét elején feladásra kerül a Zöld Óvoda pályázat. Folyamatban van a Madárbarát Óvoda cím elnyerésére való pályázati anyag összegyűjtése. Ez a jövő hét elején szerintem meg lesz.

Völgyi Zoltán képviselő: Hány fő dolgozik jelenleg az óvodában és csoportonként, hogy vannak?

Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető: Csoportonként most úgy vagyunk, hogy három fő van a Csibe csoportban, három fő van a Süni csoportban, hárman vagyunk a Katica csoportban és ketten a Nyusziban, vagyis 11 fő. Beszéljek-e a jövőre vonatkozóan, vagy azt majd a következő évi munkarendben majd.

Juhász Csaba polgármester: Azt majd a következő évben.

Völgyi Zoltán képviselő: Az év lezárásra került?

Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető: Igen, lezárásra került az év. Május 31-ig van szorgalmi időszakunk, utána tulajdonképpen nevelési feladatok vannak. A tematikus tervek lezárásra kerülnek, és a nyári időszakban fejlesztési tevékenységek vannak, de már nem abban a kötött formában. A járványra való tekintettel most nagyon sokan vannak, akik vissza mentek dolgozni. Nagyjából a gyermekek létszáma 45 fő körül mozog. Ezt felmértük, hogy a nyár folyamán mi is tudjunk egy kicsit pihenni, szabadságra menni. Úgy néz ki, hogy két hét múlva

körülbelül már egy csoport lesz. Váratlanul két gyermekkel bővült az óvodai létszám, illetve június 15-vel egy kislány és most a héten két kisfiú jött hozzánk ezért 87 főre nőtt a létszámunk. **Szilika-Iván Emőke elnök:** Elfogadásra javasoljuk a képviselő-testületnek a beszámolót.

A Bizottság 4 igen szavazattal döntött

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának

7/2020. (VI. 23.) határozata a Tordasi Mesevár Óvoda 2019. évről szóló beszámolójáról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Tordasi Mesevár Óvoda 2019. évi beszámolóját.

felelős: jegyző

határidő: azonnal

2. Tordasi Mesevár Óvoda zárva tartásának módosítása

Szilika-Iván Emőke elnök: Az óvoda zárva tartásának a módosítása.

Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető: Szeretném, ha augusztusban 14 napra bezárnánk, augusztus 14-től augusztus 30-ig.

Völgyi Zoltán képviselő: Nem kötelező bezárni ugye?

Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető: Nem kötelező, azonban muszáj felkészülnünk a következő nevelési évre. Ekkor van lehetőség az óvoda ipari fertőtlenítésére nagyon kedvező ajánlattal. Nem volt köztünk fertőzött, és nem volt a gyerekek között sem. Ezeket az igényeket előzetesen felmértük és a szülők így rendelkeztek a további szabadságokkal kapcsolatban, tehát direkt mindenkinek jó előre jeleztük, hogy nagy valószínűséggel erre nyílik lehetőség. Fel kell készülnünk a következő nevelési évre. A takarítás és fertőtlenítés mellett a nevelési terveket is el kell készítenünk.

Völgyi Zoltán képviselő: Az a véleményem, hogy legalább egy csoportot működtetni kellene.

Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető: Felmértük előzetesen az igényeket és jeleztük. Volt egy táblázat, amibe beírta mindenki, hogy mik az igényei.

Juhász Csaba polgármester: Gyakorlatilag van az augusztus 17-i hét, ami 3 nap, gondolom, akkor lenne a fertőtlenítés. Utána 4 nap szünet és 5 nap maradna a felkészülésre.

Völgyi Zoltán képviselő: Mi lett az eredménye a táblázatnak?

Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető: 6 gyermek, 6 család jelezte az utolsó időszakra az igényét.

Szilika-Iván Emőke elnök: Akkor mondjuk ha, az a hat gyerek nem fogja tudni megoldani, akkor velük mi lesz?

Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető: Ez az augusztus 17-ig bezáródó utolsó két hétre vonatkozik. Az utolsó két hét konkrétan nem lett megkérdezve. Nem azt mondtuk, hogy be van zárva, azt mondtuk, hogy testületi döntés kell hozzá, de előreláthatólag erre lehet számítani.

Dudás Zsolt külsős bizottsági tag: Nem lehet-e egy héttel a 17-e előtti héttel kezdeni, így a 20-a utáni héten újra ki lehetne nyitni, az is két hét lenne?

Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető: Nagyon alaposan át gondoltuk, mikor legyen ez az időszak. Az lenne a lényeg, hogy folyamatában tudjunk dolgozni.

Juhász Csaba polgármester: Javaslom, hogy kérdezzük meg a szülőket, hogy ki hozná a gyereket az óvodába augusztus utolsó két hetében.

Szilika-Iván Emőke elnök: Mi lesz, ha csak 1 vagy 2 gyerek lesz?

Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető: Akkor kettővel leszünk. Nem volt az idén nevelés nélküli munkanap. Ha nem lehet, akkor ki kell venni két nevelés nélküli munkanapot a takarításra.

Meuris Györgyi külsős bizottsági tag: Szerinted hányan lesznek? Nektek kellene ez az időszak a felkészüléshez. Én azt mondanám, sokkal drasztikusabban, hogy van ez a két hét és akinek van gondja jelezze. Azt kell megoldani, ha a gond felmerül. Ha jön egy második időszak egy második lezárás az megint olyan munkaerőt, olyan felkészülést igényel, amiket most akarnátok összeállítani, ebben a kért időszakban. Én nem tartom a szülőket együttműködőnek ilyen szempontból. Legyen megadva a két hét lezárás, akinek van gondja jelezze. Felkészülni most már fel tudtok egy második hullámra.

Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető: Miután senkinek nem mondhatom, hogy maradjon otthon, ha akarja, dönthet úgy, hogy hozza a gyereket az óvodába, holott meg tudná oldani azt, hogy ne hozza.

Juhász Csaba polgármester: Amikor kinyitott az óvoda, akkor is alig hozták a gyerekeket vissza, látszott, hogy valahogy ezt a dolgot meg tudják oldani, vagy félnek.

Szilika-Iván Emőke elnök: Javaslom, úgy fogadjuk el a határozatot, hogy a Tordasi Mesevár Óvoda 2020. augusztus 17 – 30. közötti időszakra tervezett zárva tartásával kapcsolatban készüljön felmérés arról, hogy hány szülő igényelné az óvoda nyitva tartását, és a Képviselő-testület ennek ismeretében döntsön az óvoda zárva tartásáról. Ki az, aki ezzel egyetért?

A Bizottság 4 igen szavazattal döntött

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának

8/2020. (VI. 23.) határozata a Tordasi Mesevár Óvoda zárva tartásának módosításáról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja, hogy a Tordasi Mesevár Óvoda 2020. augusztus 17 – 30. közötti időszakra tervezett zárva tartásával kapcsolatban készüljön felmérés arról, hogy hány szülő igényelné az óvoda nyitva tartását, és a Képviselő-testület ennek ismeretében döntsön az óvoda zárva tartásáról.

felelős: jegyző

határidő: azonnal

3. Tordas Községi Könyvtár 2019. évi beszámolója

Szilika-Iván Emőke elnök: A következő a könyvtár beszámolója.

Juhász Csaba polgármester: Hatig van könyvtár, ugorjunk tovább.

4. Helyi közművelődési rendelet módosítása

Szilika-Iván Emőke elnök: A közművelődési rendeletünk módosítása.

Juhász Csaba polgármester: A régi közművelődési rendeletünk elég régi '99-es. Azóta elég sok minden történt, és ezért volt az a döntés, hogy frissítsük. Ennek a rendeletnek meg van egy tematikája, gyakorlatilag majdnem szó szerint, hogy minek kell benne szerepelnie, mi az egésznek a vázlata. Nem egy hosszú rendelet. Van egy koncepció is, ami a helyi közművelődés feladatait, formáit, módját tartalmazza és kiegészíti a rendeletet. A helyi közművelődésről, a helyi kultúráról szól. A rendelet meg azokat tartalmazza, amit a jogszabály előír.

Az a lényeg, hogy minél több mindent bele rakjunk abból, amit szeretnénk megvalósítani a településen, és amivel majd tudunk esetlegesen pályázni. Például egy ilyen nagy változás a közművelődési színtér, mint olyan. A régi rendeletben Művelődési ház és Könyvtárként szerepelt, most bele raktuk mindent, ami közterület, a Sajnovics park a Katolikus templom előtti tér, mert lehetett volna pályázni, ha közművelődési színtérként már nyilván van tartva. A sportpálya, az iskola, az óvoda alatti terület, ahol valamit csinálunk.

Azt gondolom, az a kérdés, hogy van-e olyan, amit láttok, hogy esetleg jó lenne belerakni, egészítsük ki. Az előterjesztéshez képest két pontban módosítanám. Kiküldtem utólag: „A közművelődés helyi feladatainak formái, módja és mértéke”. Ezt koncepciónak neveznénk el. Közművelődés koncepciót javasolnám berakni a 4. § (3) pontjába, hogy a helyi közművelődési koncepciót az 1. számú melléklet tartalmazza. A másik pedig, hogy minden évben el kell készíteni a közművelődési szolgáltatási tervet, amit gyakorlatilag szoktunk csinálni. Én ott kiegészíteném a települési szóval tehát a „települési közművelődési terve” lenne. Ennyi az én kettő módosítási javaslatom a kiküldöttekhez képest. Szerintem arról kellene beszélni, hogy van-e valakinek egyéb ötlete.

Éger László művelődésszervező: Sok mindennel kiegészítettük, Tordas nem szűkölködik közösségi terekben. Van, ami mégis nincs, amire esetleg pályázhatunk, mint amiről korábban beszéltünk pl. a templom előtti tér. Ez a következő éveket, évtizedeket meghatározza akkor is, ha bármikor módosítható. Az elmúlt hónapok tapasztalatából az lenne a javaslatom, hogy az online teret is tegyük bele. Két hetente adatszolgáltatást kellett benyújtanom az EMMI államtitkárságra, ahol összesítették és Tordas az élen végzett.

Ami azt jelenti, hogy mi előre menekülve nem begubóztunk, vagy homokba dugtuk a fejünket, hanem megvalósítottuk az online fesztivált például, ami országos hírnévnek örvendett. Ez azért függ össze, mert azokat a kezdeményezéseket, amelyek az országban egyedülállóak voltak – és erről annyi reklámot hadd mondjak el, ez fontos minden tordasinak gondolom – Petőfi Rádió beszámolt róla és a Fejér Megyei Hírlap végig kísérte az elejétől az eredményhirdetésig. Ebbe 14 település becsatlakozott. Meg kellett jelölni, hogy mit kívánunk megtartani ebből, beleépítve a következő évek munkáiba. Erdélyből már az eseményt követően érkeztek olyan visszajelzések, hogy jövőre örömmel csatlakoznának a hasonló kezdeményezésekhez. Most már lopják az ötletünket csúnya szóval.

Juhász Csaba polgármester: Az egyes pontba az van benne, hogy a kommunikáció magasabb szintre emelése.

Márki Ferenc bizottsági tag megérkezett (18 óra).

Dudás Zsolt külsős bizottsági tag: Ha már itt tartunk, nem lehetne-e a Szőlőhegyet is belevonni? Ha esetleg rendezünk fesztivált vagy mulatságot vagy akármit, pályázható legyen.
Éger László művelődésszervező: Jelöljük meg ott is lehetőséget, hogy oda is ki lehessen vinni pl. egy borkóstolót.

Juhász Csaba polgármester: A rendezvény az Orbán szobornál szokott lenni, legyen az Orbán szobor és környéke.

Márki Ferenc képviselő bizottsági tag: A rendelet 3. §-ában nincs Sajnovics János Park, Sajnovics Park van. Ez az egyik javítás. A másik sportpálya, mint közművelődési tér önmagában kevés, Szabadtéri Színpad, kérem. Arról beszélgetünk nem, a terekről. A Sportpályát kiegészíteném a Szabadtéri Színpaddal.

Juhász Csaba polgármester: De több helyen is lehet, azért nem határoztuk meg konkrétan.

Márki Ferenc képviselő bizottsági tag: Javaslom feltüntetni a Tájházat és a Teremtőkertet. Attól, hogy civil szervezet tulajdonában van, közösség összetartó teret biztosíthat az embereknek. Az Orbán szobor körül meg lehet jelölni Orbán szobor környékét szerintem.

„k) Sajnovics János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola alatti terület a patakparkig, mint Közösségi tér”. Az iskola nem kulturális terület? Én javaslom az óvoda az iskola és az alatta lévő terület a patakig legyen.

Juhász Csaba polgármester: Sajnovics tér, az óvoda, az iskola, és az alatta lévő terület a patakig, Sportpálya, Szabadtéri Színpad, Teremtőkert, az Orbán szobor környéke (Öreghegy), Tájház, kerékpárutak, turistaút, online közösségi tér. Ez lesz átvezetve a rendeletbe.

Márki Ferenc képviselő bizottsági tag: Van még javaslatom. Az önkormányzat egy fogalom, van, amit nevesíteni kell. A 4.§ (5) pontja Tordas Község Önkormányzata a közművelődési alapszolgáltatások megszervezéséhez készített települési közművelődési (szolgáltatási) tervet a tárgyév március 1-jéig fogadja el egészüljön ki azzal, hogy „melyet a HANGYA Művelődési Ház vezetője készít el.”

A Tájház is hiányzik.

Juhász Csaba polgármester: A Konceptióban benne van „8./ Hagyományörzés A közösségi emlékezet gazdagítása, hagyományok megőrzése saját és egyéb szervezésben legyen.

Szilika-Iván Emőke elnök: Aki egyetért, hogy a közművelődési rendeletet a módosításokkal elfogadásra javasoljuk, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 5 igen szavazattal döntött

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának

9/2020. (VI. 23.) határozata a helyi közművelődésről szóló rendelet módosításáról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a helyi közművelődésről szóló rendelet elfogadását az alábbi módosításokkal:

A rendelet 4.§-a kiegészítésre kerüljön:

„(3) A helyi közművelődési koncepciót az 1. számú melléklet tartalmazza.” ponttal.

A 4. § (5) bekezdése a **települési** szóval kiegészítésre kerüljön: „Tordas Község Önkormányzata a közművelődési alapszolgáltatások megszervezéséhez készített **települési közművelődési (szolgáltatási) tervet a tárgyév március 1-jéig fogadja el, melyet a HANGYA Művelődési Ház vezetője készít el.**”

3.§ (1) A közművelődés közösségi színteréül a következő közterületeink, ingatlanjaink, oktatási, nevelési és közművelődési intézményeink szolgálnak:

- a) HANGYA Művelődési Ház, amely Tordas Község Önkormányzat szakfeladatán működik;
- b) Községi Könyvtár,
- c) Katolikus templom előtti tér,
- d) Sajnovics Park,
- e) Sportpálya és a szabadtéri színpad,
- f) Tájház,
- g) Teremtőkert Egyesület Alkotóháza,
- h) Orbán szobor és környéke (Öreghegy),
- i) Sajnovics János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola,
- j) Tordasi Mesevár Óvoda,
- k) Sajnovics János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola alatti terület a patakparkig, mint Közösségi tér,
- l) kerékpárút és turistautak,
- m) online közösségi tér

felelős: jegyző

határidő: azonnal

3. Tordas Községi Könyvtár 2019. évi beszámolója

Szilika-Iván Emőke elnök: A következő a könyvtár beszámolója. Megérkezett Krajnyák Jánosné, a könyvtár vezetője. Van valami, amivel szeretnéd kiegészíteni?

Krajnyák Jánosné intézményvezető: Főleg felsorolni az egészet.

Juhász Csaba polgármester: Gyakorlatilag annyit kell tudni a könyvtárról, hogy a tavalyi évben átköltözött, a teljes bútorzata megújult. Beüzemeltük a hangfalakat, halk zene is szól.

Krajnyák Jánosné intézményvezető: Nőtt a beiratkozók száma és a kikölcsönzött könyvek száma is. Még kell selejtezni, hogy legyen hely az újaknak. Már meg vannak rendelve az új könyvek. 12 folyóirat volt, az idén kevesebb.

Juhász Csaba polgármester: Arra vagyok kíváncsi, hogy azzal, hogy a könyvtár bekerült az udvarba az idősebbek is többen látogatják-e? Beszéltünk arról, hogy idén jó lenne az orvosi rendelők bejáratához egy kis asztal két pad kis tetővel – olyan, mint a gesztenyés végén van-felállítani, ahol akár olvashatnak. Kicsit kinyitnánk az udvarra könyvtárat.

Szilika-Iván Emőke elnök: Aki egyetért azzal, hogy a Bizottság elfogadásra javasolja a Könyvtár 2019. évi beszámolóját, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 5 igen szavazattal döntött

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának

10/2020. (VI. 23.) határozata a Tordas Községi Könyvtár 2019. évi beszámolójáról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Tordas Községi Könyvtár 2019. évi beszámolóját.

felelős: jegyző

határidő: azonnal

5. Egyebek

Szilika-Iván Emőke elnök: Egyebek ponthoz augusztus 20-át mondtuk, mint téma. Van valakinek más javaslata? Nincs. Úgy véljük, hogy a tűzijáték mindenképpen kerüljön megtartásra. A tűzijáték után lehetne egy táncos műsor, valami jó előadóval. Felmerült, hogy előtte is lehetne szórakoztató műsorokat beiktatni.

Juhász Csaba polgármester: Januártól idáig tervezett műsorainknak az összege 1,5 millió Ft. Ez nem lett elkölthetve. A Pénzügyi Bizottsági ülésen nagyjából vázoltam, hogy az óvónők nyugdíjazásából fakadó hiányt ki lehet pótolni. Egyedül a gépjármű adó 10,5 millióját, illetve majd az iparüzési adóból a kiesést nem látom, hogy miből fogjuk kompenzálni.

2,8 millió Ft-ot szántunk augusztus 20-ra. Szerintem azt kellene meghatározni egy ilyen helyzetben, hogy mi az a keret, amennyiből gazdálkodhatunk. Az egészben benne van, hogy lesz egy második hullám.

Éger László művelődésszervező: Van, ahol nem tartják meg az önkormányzati pénzek hiánya miatt. Székesfehérvár például nem tartja meg a tűzijátékot csak a felvonulást és az István a király-t. A tűzijátékosokkal úgy beszéltem, hogy úgy küldjék a szerződést, hogy benne van a vis major. Akkor lesz tűzijáték. Mindenképpen.

Márki Ferenc képviselő bizottsági tag: Még nem volt testületi ülés, nézzük meg a költségvetést.

Éger László művelődésszervező: Minél előbb jó lenne a döntést, mert a rendezvényt meg kell szervezni, ki kell szolgálni 1-2 ezer embert, biztosítani kell a kereskedőket, mentőket, katasztrófavédelmet. Tudjuk a mai híreket a víusról, ott van a Balkánon Szerbiában, emelkedő a tendencia. Ha megkapjuk a zöld lámpát, akkor tudom szervezni a programokat. Lehetne olyan program, hogy sztárzenekar és a tűzijátékkal zárul.

Meuris Györgyi külsős bizottsági tag: Az nem elég, ha csak önmagában van a tűzijáték, annak nincs értelme.

Dudás Zsolt külsős bizottsági tag: Mi az a legrövidebb idő, ami alatt ezt le tudjátok szervezni?

Éger László művelődésszervező: Telefonban, akikkel beszéltem igent mondtak. Azt, hogy a szerződést mikor tudjuk aláírni, kérdéses.

Juhász Csaba polgármester: Legyen tűzijáték, utána nem élőzene, hanem valami parti zene. A tűzijáték elé hívni egy zenekart, egy kisebb-közepes zenekart. Az elé valamilyen gyerekműsor kellene betenni.

Völgyi Zoltán képviselő bizottsági tag: Lenne egy olyan kérdésem, miután rengeteg program elmaradt, nem tudnánk belőle egy mixet csinálni augusztus 20-ára? Tehát például elmaradt az egész május 1-i programsorozat. A gyereknap elmaradt, csomó minden elmaradt. Akár még az Orbán napot is bele lehetne venni valamilyen formában.

Márki Ferenc képviselő bizottsági tag: Augusztus 20-ról beszélünk, meleg van, nem lehet bográcsozni, vagy pedig leszakad az ég.

Éger László művelődésszervező: Itt Tordason azon fog múlni, hogy mekkora volumenű.

Márki Ferenc képviselő bizottsági tag: Várjuk meg, hogy 30-án átnézzük a költségvetést.

Völgyi Zoltán képviselő bizottsági tag: Helyi ismert fellépő is lehetne a tűzijáték előtt, egy helyi zenekar, pl. a Razzia. Javaslom, hogy készítsetek program-tervet. A B C verziót, hogy mennyibe kerülne?

Juhász Csaba polgármester: 2,8 milliót terveztünk, de ha 1,5 millióból ki tudjuk hozni, csináltunk is valamit és meg is takarítottunk.

Szilika-Iván Emőke elnök: Összeállítanak egy program tervezetet és annak a költségvetését- 1,5-2 millió forint kerettel a jövő hétre, amiről a testület dönthet.

Éger László művelődésszervező: Rendben, ez kész lesz addig.

Szilika-Iván Emőke elnök: Az ülést 19.30-kor bezártam.

kmf

Szilika-Iván Emőke
elnök

Márki Ferenc
tag

